SVINCOLO MONTALTO DI CASTRG
m 12163

NCOVO
SVINCOLO RIV.A DEI TARQUINI
Km 18 820

oV
SVINCOLO MONTALTO DI CASTRO
m 1413

o
2 G2
= >
<
22+480:00
22+460,00
22+440.00
22+420.00
224406.00
0 224380.00
20+360.00————
22+340.00 4
22+320.00
22+300.00
224280.00 L
22+260,00/+—2
22+240.00
| \
1] -
23422000 T v 12
00'S¥L+2Z wy woo expge Rl
m.:U_Ou.Dom OC._n_C.\_O._. O>OJZ 224200.00 E 11
£§81-22S2 1 Hil
. g 1710
T ¢ N
//i 22+160 ! 109
—
OWMWO 13g o / | I
mmou Ezwaﬁ L - O
44y 22+140.00 j M08] 0ss3e B o 7L
T SS04 N3y, //
22+12000 —— [/ HA 1107
M %
22+100,40 it 5 106 SS
N it S
22+080.00 it} SN AR 1105 /,,,/
B AN e
22¢060.00 =+ 1] __ __ __ __m 1i04
224040.00 " __ | __ \_ 1103
|
22402000 ~—— Il | __ __ { 1102
|1l |
22400000 ——— L [F ! 1101
T
00°086+1Z INM % 21498000 ——— | - 1100
21496000 e ||
/ 214945,00
21+925.00
0GClé+iz wy s5—/} VISOS 10 Y107zvid /
214900.00 = <
21+880.00 ‘( \
21+4860.00 2 LT |
214840.00—— 11| z 7_ _7 “ 1093
|
21482000 — 1% __ I “ 2 1092
NImEN
21480000 - fa 1097
08'LL/+1Z Wy 000 g 21478500 —— UL N\ o0
94D|02.I5 oulqwio| Ojuswpbunjoly ek \
A
9¢81-12S0 21+765.00 — 2 I 11 | _f,lf 1089
| _ 7_ \ 0G¢SL+1C WY Q-7 VISOS IQ V10ZzvId
\
21%740.00 - 8
1
21472000 ——UW_ LI ||/
T |
214760.00 ~—— | = 3
[ \
21+688.00— [ | f f_l _ 15
i |
21+660.00 o __ __IFI — 4
: L
2144000 — /LTI LT] - 3
| \_ i £
21462000 || _\ TWI- l & m
R I
21460000 ——— e \\ 081 =@
| w =
< 2198000 J 1080 =
O Z el / 0
% -] 21456000 ———f it L | 1079 NQY
g IRy 221
E < 214+540.00 ————f ) 1078
> = |
e 214520.00 T 077
= W )
= W 21+500.00 - i 1076
3= Tkt
o | :
@ 21+480.00 L 1075
a © A
21+460.00 _\ __[ __ ,ﬂ 1074
214440.00 __ T __ , 1073
| ;
214420.00 7_ — _7 1072
[l 7 ,
21440000 D— 1071
[ _ ,
21+380.00 | 1070
Ml ,
21+360.09 — 1069
] ,
214340.00 - 68
]
214320.00 -
] \
21+300.00 - 10661\
8L'ESC+LT INY _ ‘ //
1ZSO OIZINI 21428040 10 = \ ¢SO OIZIN Z+LZ N
€LIA INIL gl \ C¢LIA ANIH
06" L¥Z+1Z wy 21425318 B i .
WSSCZ=1 (a4onbepo bp) pioN uupo |UNOH.3na. AR | ] o Qo ivetic wy
SHA O WSS2¢=1 ans oo nuoy eng
N 9}UsysIS3 nuod enq oﬂo%o__» s | _ — ‘ OYIOPDIA ononp CLIA OlZINI £9082+1L2 W
02SO 3NI4 - L . T | ZLIA +
T B | a | / 0ZSO 3NI4
- 89°08Z+HLZ NN T 1R}
E 214200.00 —A P— 1062 /) 00v91+0 bud 0gzz=7 nuo4
1 \ °NQ 0sso4 |ns sjuoy oAonN
21%180.00 = nn— / 8LIA
H
00'6SL+1Z Wy woo'gxo-g 21+160.00 2 LN ||
9JD|OIDOS pIAOY0S Ojuswibbun|o.y gy
803S-0ZS0 21414000 105 \
\ T
00'801+1Z ) 1 \
+420:09 L 058 \
< £ :%.r K | o N\
SFS] > =
E S 21910009 -— 1057] (@ © \
2o | | m S \
@ 5 i A
oo T | | 2 \
~NZz2 21+080,00 2| — T 03%] | %5 \ R
; £ <
2gzs | =l 2 =
o = | | % 3 £
s 21404577 - 055 >3
00°020+1lz Wy 0001@ > Rl O
84D|02JI0 oulquio| Ojuawpbunjouy | _Mn___u
S£d1-0ZS0 g B || i L
00°800+12 M IRl <!
gl OE
21+000.00 1053 N
A + n2
I oo
20+980,00 HHH / —11052] 22
20496552 \ “ “ q \ ,1051]
1%
204945.00 “ | \ {1050]
. _ 2V1d IR 06°¢e6+02 wy g-g| VISOS 10 v10Zzvid
0G'Cce6+0Z2 WY S—91 VISOS I1d V10Z \ \% ‘,
204+920.00 ﬁ “ \\\ o,
Il 1048
% 20+900.00 i1l m A =1
O AL 1047
20+830.00 |
N RN
“ % i 1046
— 20+860:00 , #
- f v _ 1045
— . +0Z Wy 000Ll@ 20+83870—— =} & ,
O o oh SyuswobUNOLd Lo
O 240|002 ; +$891—02S0 20+826:00 I
N , W |\ [H 1043
20+800.00 ,
O RN 1042
+ l
-+ 20+780.00 ,
< ] | foat
o
o 20+760.00 Ay
o I 1040
Q- 20+736.00 1 4039
. — £04726.00 _ _, )
O o L 1038
O 00°Q0L+0C W _._H_ 20+700.00 i 1057
k= S 57mg o 2 R T 5250 O o vv02
s 20+630. 0
O NS DOn i 1036
- O 50+660.00 RN
= Ly 1055
O 20+640.00 i
O

_[10%4]

2000/200

°
.

o Longitudinale Scala 1

FProfi

w N =i m
2 : e
L O m ~ > =E | B
w|9|0 g 5| 28
< & = s & |[BEE e oz |
o = () 8 -2 2|2l |3 & oozl s
14 n © o 1 m g22154
- < gO m £ m €| |© £ 3] =E ] I
8 2 5 £::| 5¢
. m m Ew OnU. w 2§ @ ¢l _n_m m@m% mm
< < W69 o) 12y s H
- —— @ n o Q d =38 m 8 =2:il <3
4 — L O a g< & o g 1|E ot P
-—— R E e 8 M o © > oz2| 2
qe! <C L o o— <t = g a 2| o8 > 2|52
= = > Sl = — T + w S RSN : 2|4
T = =a0g | < N y | 88 ﬁ 23
D (1 4 o () i £ £5
— O < O - o — (N = 2 R 5 52
— _ = = S99y || w c % |2 B
< | E8 238 || O £¢ T vu-| B
g 2z 23z |V < ©¢ W |2 5|525| 35 -
(O o - < WO . O (R S 2% o ﬁ 2 | NS < MmA 32 =4
= oD W o Fxy + E.5 u : AHHTRE T
z ©ZBY Z5Z |5 2 oo (B | e e |
. mN (Y] . w = KM%
= 5 S 0% 5<3 <| = ¢ Sgze g et mm
> O = = — o) Hr 52 <+ g -
= O W < 5 4 N o g £ ¢ & s £
< 7)) O O S Y 1 mw s o (] 5o
< EFEe FE 2.8 |o O ||g2:Es5||LIE :
= o O S9F Al W o B8 8 o
O . ¢ = 5282 0 x =0 = gl © 52
Q *° O O _ C_l.v S O < r.nlv N~ [ o o mm
w — N o=z s 10 o + ©o]|l|lsg
W oo <cxx ol < =
N o = o< O O g8l — &9 A
= DN = _ N HESEIEE
& .. N E3Z 0 y ol | ks i s 2|i
@) N 2°8 |5 S .2 B HEY 3 - s5|i¢
Y - E 3% : U1 3 %2 offf
5 E Fg- < o |[fpil B —|| ®3 = ¢ § 5|l
Q < - o2 o H g3 .
g S gu £ |5 sl all| ||y i g
- =3 L5 28 f: 2[5 (7)) g t= BE:
L o - 2288 2|13 g ¢ 5=t
= N =9 5 il 0| =8 % 2]
(@ @) << C « ~° gz F |3
=2 — H O« m
< al o :
= = 00085+Z ] 0867 9105 -
O A0Iei AR B E—— — |18
00'69G+CC WY WD | o | g |, 1 ao'er | 1700
21D|O}POS ouIqLUo| ojudwpbun|o.d \N[T & o008+ 1 98'6C 12'0¢
8c81—-22ZS0 60 \ o | = .
| S S ogon+z - v6'67- 120
eco |- f -1 8
T 7 o .
7 S LN gz vo'08|-280c
|/ -8
82— = ‘
] S = oot | so'oe| se0e {13
N o
~ o
%0 = .
q S LS gogrezz | 6008 4 £40c -
¢ k — m!
b = .
m Jm \ S LS gz 4 gioe 1 6vos
A o
O Al - 8 ool e
o i LS vz | 5208 4508
= W m\N | — | 3
[coka )] S .
=25 = il S 1S oz | 0808 - 6608
! ) < | = o
T > et} = . . <
==l & Il & S 00000z | #6°08 | §9°08 | 1
! | S
e . .
i S LS homerzz | vroe 1 or'oe-
| H o
%o\ = .
Rl = S aose+z | 2508 9408
ko fr — | 8
- O .
| = S ez £5'0c 1808
L_o - | 8
Il O )
| = = ooeer | ce'0c - £8°0¢ -
| 1 - 18
w S .
| = 1S hoooezz | ooe 26 0841
NN; q — | 8
I ¢
J, j = LS goezsz 4 zi'oe 60t -
N o
mw.s * M S . p
| = = 0090+ 4 608 £O°LS -
ol — | 3
O ¢
ﬁh 2 S 004 | 5808 80°LE -
N o
£20 N m . .
| = 00002422 | 2608 F1°1S -
,; = |s
_ 28 DN — | = . . o~
iz | // = 000z 20'le 6L1e 1 1)
¢ 7, ~ nU:
ok S . .
o / = LS lgoarz 4 0164 sz
ISIENSIEEES = o
S151°|gs aof o | S . .
g | |3 ! S L= oz 216 4 7816 -
S N . 7 \ -1 8
0z — < . ‘
[ S LS lgonizz 4 4106 6641c
. | = o
05'ZeL+2Z Wy woo'ex00's |l | 5 | |
rlelz ©ID[0DOS OUIQUIOL OAOTIN | O NIy S | = W4 czie ovls -
T cealmezso |1 =Tg
= ) —
| o S LS o014z | Le'1e - 468 1 &
oreTz ] “|s
wo - _ .
) S L& ooz 15'1c 196 -
| =18 _
vzo | _ , %
) \ S LS ooz ov'ie 6o'le- g
. = n
= : * | — S .
8BNS “r S S lgmorz | sie | aste
TR 7 ==
NP 120 o | £ ‘
2L N \ S 00000+ - €918+ ¥8°1E
- . T AN m..
ONO | ~ ¢ 3
| h o S ooz so'1e ] 16 18448
/ — | 8
' 2740 ! S . .
1H00z - \_ﬁ S = 00'086+12 | 9L1€ - 86'L€ -
o ¢ M m . .
¢¢S9 OlZIN ¢ \ 8 o009z £8'le - 2078
. X = - .
SRR 870v6 12 W |—— -l D .
SE{ S S 1=
= ¥ '‘ShBHLT Wy ol S | .
) = =l S L& sz os'e | a0ze-
g | S T4
e oro | S
i T © N ¢ ¢ =24
o L S L0006+ | LL1e - 1078 | {2
vl P Ml ol 1 mw £00 ,// T Mx
N > S 1S oegHz 4 4946 - 0075 -
9 N S S
o ac'n \ o
00'2¢ T < | K |, 1 satre artie
9868+ 0’088+ 17 Wiy L = = 0009841 4 29°LE— 961
1 ’ AN d
0 _ = _ .
o S LS 00017 | 9518 16°1E -
L ©Ts
.vn_o N <) B ¢
| _\ S S 000gig 4 2618 8106 -
| 215
50 |+ S _ .
| & 3 {00008z Li'1E 1 ZgIe 4R
==
wo || S 12 hysartiz | ovied sr1e
| 4 =18
00'G8L+1¢ U 90 “ - | 8| 1 iied e
o 0§'G9/+1Z WM 000LY % S st e
& SU9}SISe 84DjoddId oulquiol .l 4 %
MD_ SLELTIESY __W 8 L~ oz se'ie 698 -
o
o ™~ 3 | , fl nd
on 150 |- S _ ‘
: | “v S = gourHz o ve'le 496 -
-D@I On.o 7, A “ M] \ Om. _‘m Om_iﬁm 4 _f”
00°0ZLH+1T W 7 ~_ S g L S
oco | S . .
N S 1S g0meHz | Z2'1e 1§58
] = |s
0 |+ = . )
| _\ D LS ootz 6116 05°Le -
5 _ ~ (=2
%0 S . .
: 3 1= lioigtiz | z1'ie 4 9916 -
| ~ o
¥£0 > . .
__\ & S lgngriz | orte | e
o
—m_no m ~ m.. ¢ ¢ ‘VPO
\J Q= 0009z | 0'1e L8184 1 2
~ o
B 080 |} = . .
532 :; 8 1= loesHz 4 £0le - 7816 -
oy 620 |- 12 . .
=L0 _ 5 = 100'09s+1Z | 00"t 4 8241
—__ o m
¢, — AN -
80 ‘
| 2 18 sz | os'0g 1 1776
o
. 7 | - | 8
120 S _ .
| S o 0tisH | 2508 6116 -
o L/ = | 8
120 )
_v 2 LS stz gocd 51 g
1 — | 8
A S = . .
// = S 0008r+17 | ¥8°08 0116 -
o
20—y - m | . o |
| / S 000947 | 1B0E SO°LE
120 \ M pc . h
\ S ——000r+2 1 0808 10°1€
0z'0 A H S . .
\ S 1 000zr+Z { 908 4 9606 -
0z'0 — | S . ‘
| \ S ooz 4 89'0e | leos {4
| \ S
¥20 = . .
x \ S S oose+iz | 09'0¢ | £8'0¢
,, / 2| s
[0 H A} o m’ _ o e |
5900 \ S 0009g+7 | L5608 - £8°08
¥SCLCTIT — \ = w.
| // S LS 0meHz | £5'00 6208 -
| \ 218
970 = .
| , S LS 0z | 0608 - 9408 -
| | =1s
970 |- = . .
\_ /, S 1S lonog+iz | ov'og | vioe 42
o
7 1 A 0'.
az'0 |- / < ] ¢
| / [ S LS logoez+iz | zr'oc - £08 -
180 | { - |
(o]
g187|1E8 ¢m.vo§+§;ww” - L m—l 280 0ZNI STg
IS WG lg=" (s4onbapo op) puoN S —— A 3N m | & e | or00
Lnmwuqcm:ﬁm_wm_ [juod enQg O3}10pDIA Bul4 \ﬂ\\ﬂ el © 09'007+17 4 9F'0¢ 4 £L0¢
: SLIA 70 - SN
| / N 3
IT M
slals et e o - g 002+Z | 90 9208 1 I &
el —Lbla : i < 0000
WG 1Zz="7 (eipnbapp D) pJoON "4IDD 1 . \ STs
IS Uod 8nQ OROPPIA OIZIy| 00 | ! = | ] |, 1 eptae - &/00 -
SRR e CLIA \ SLIA OIZINI . S 0081417  SH'08 - 6208
. / 00’ - | 2
y£0 7 = _ .
/ » 0¢SO ANI4 m “ 00001417 4 cv'oc 4 eg'0¢ -
| - | 3
850 _ =
. / B LS oz ov'oed 180 -
00'6SL+1Z W Eoo%x%@w i ¥ 8 oo
0}DOS DIA0}}OS OjUSLUD P S — < _ S _ .
e 800S—-02S9 | - ) \ S = 000zi+12 | 2v'0g - 2608
/ - | 3
2608 050 = = . h -
_ " = 00001+ £¥'08 - 8608 1 =
£97I+IT 00°90 L4+ 1Z Wb , ,N m = 00001+12 4 +'0 ~
N S50 ] ¢
858 | \ B LS omoriz4 r'oe co'le-
O_WZ, £ f L =)
__J_Xw Mm 180 = 2 .
=l o = m o / ,,7 ~ £
- - 22T tt—— % LLWOHT A 1908 TLELE
7 5o E 1 81 i
0 TEES s o00te | ) S |
= = . +17 W < N , f ‘e — 7
m mmm 00 omooLo_oo_._o oujquio| \\ &S = 100000+12 + 6L'08 4 0¢°LE g5 |
o MF oyuswpbunjoid or'0 ,\w “ = . o e_v_,Dr g ! m
sEALm0esY T \ 8 o wooriz | e60e - szue IR g 8 ||
00°800+1¢ W ec0 |-+ = _ . i3 | sl
A\ 3 m 00'086+02 4 G0'LE - 16°1E ik
g.mg,,ﬁ 8 G+ | £1IE - SE°LE . _ x
2G'G96+07 UM T - | g 5 _
SR 0 vl B L8 lyeer zz1e ] ovie-
e ST9670 g _ S+ i |
ST E % oK 3 _
NP o7 ] S 0002640 1 €816 V18] | |
a4 99 | =18 5 |
- = 38
o= | y = o R T T = Eg | |
m.v —m o] /, S S ~|® _
SRE-aE Tr'vi6+0¢C o 10 — M, =P _
2 [a W 7 N ~ ~ \ h ¢ | ._‘m...l M
SRS 00°006+07 Wiy 00'006+07 W / S g OBBHL | BTIC f _
e Y] ¢ S
(e pppmc 900 \ © b , 1 6et1e4 opfie - _
non ___ &r'le // =y = 00098400 + 6218 G |
] —— OV ZL3F0L wof S S
SEE o r = S e | ae'le | #ile - |
= s , — | =
R 05°1£8+0Z W) 0001 ol 1 2 | . e
5JD[00J10 OUIqUIO] OJUsWbbUnN[oIg 7 W M 00'078+07 4 L1 1G°1E _ m._m,
¥£81-02S0 ol m =1g NEC
/ \ = 1S ooostor| ovie ss'le 18 i B %
& = | = _
ool Lm |3 1S mm_—m ' Il
CLYORHOC Wr— o |
D |
oF | x  x
538 == M = |
SES = —| 4 =
558 = =2 € e =
s SMSIE| 8 |2 Ly o a
S > S| IE| 8 £ 8 S| 2
Ll = . Ll =
S = = o | K N S B v mm
> D — || 2| = = L HI=E| = —
= == SN2 E|E|g|5lglg| 3
5 25 2 5| 8 |53 |k 2| S
- ==
= 38
=
1




